

Καθημερινές οι κινητοποιήσεις ενάντια στις συγχωνεύσεις σχολείων (VIDEO - ΦΩΤΟ)

Submitted by user-2 on Παρ, 06/06/2014 - 10:00

- [Πρωτοβάθμια](#) [1]
- [συγχωνεύσεις](#) [2]
- [Δευτεροβάθμια](#) [3]
- [Κίνημα εκπαιδευτικών](#) [4]

Δυναμική κινητοποίηση στο **Βύρωνα** πραγματοποίησαν εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές ύστερα από κάλεσμα του **Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης «Ρόζα Ιμβριώτη»**, το οποίο είχε κηρύξει δίωρη στάση εργασίας από τις 8 π.μ.. Συγκεντρώθηκαν έξω από το σχολικό συγκρότημα των 1ου, 2ου, 3ου και 13ου Δημοτικών Σχολείων Βύρωνα όπου και προχώρησαν σε συμβολικό αποκλεισμό.

Η **Ένωση Συλλόγων Γονέων Ζωγράφου** και η **Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων 7ου Διαμερίσματος** διοργανώνει παράσταση διαμαρτυρίας ενάντια στις συγχωνεύσεις 8 σχολείων, στις 2 μ.μ., στην Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Τσόχα 15 - 17, Αθήνα).

Στη **Σάμο**, οι Σύλλογοι Γονέων των Δημοτικών Σχολείων Κοντακείικων, Κοκκαρίου, Μαραθοκάμπου και Παγώνδα, των οποίων η υποβάθμιση προωθείται, καλούν σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας τους γονείς και σε παρέμβαση στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπου θα συζητηθεί το θέμα στις 6 μ.μ. Την κινητοποίηση στηρίζει με ανακοίνωσή της η «Λαϊκή Συσπείρωση» Σάμου.

Την **Τρίτη 10 Ιούνη**, η **ΕΛΜΕ Πειραιά** πραγματοποιεί παράσταση διαμαρτυρίας - συνάντηση με τον περιφερειακό διευθυντή Εκπαίδευσης Αττικής, προκειμένου όπως επισημαίνει στην ανακοίνωσή της «να μην επιτρέψουμε καμία συγχώνευση σχολείων στην περιοχή μας».

Την **Τετάρτη 11 Ιούνη**, η **Ομοσπονδία Γονέων Μαθητών Αττικής** καλεί γονείς, εκπαιδευτικούς και μαθητές σε μαζική συγκέντρωση στη Βουλή, στις 6.30 μ.μ.

Την **Πέμπτη 5 Ιούνη**, εκτός από τη **συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στο υπουργείο Παιδείας**, πραγματοποιήθηκαν μεταξύ άλλων:

Στην Ελευσίνα, όπου ο λαός της πόλης έδωσε μαζική και δυναμική απάντηση στα σχέδια της κυβέρνησης για τη συγχώνευση τεσσάρων δημοτικών σχολείων στην περιοχή. Εκατοντάδες γονείς και μαθητές, εργαζόμενοι και εκπαιδευτικοί ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα των ταξικών σωματείων και της Λαϊκής Επιτροπής Ελευσίνας διαδηλώνοντας δυναμικά στους δρόμους της πόλης και διατρανώνοντας αποφασιστικά ότι θα καταργήσουν με τον αγώνα τους την απόφαση αυτή της κυβέρνησης.

Η κινητοποίηση έγινε ύστερα από πρωτοβουλία των ταξικών σωματείων και της Λαϊκής Επιτροπής και στη συνέχεια ακολούθησαν αποφάσεις συμμετοχής από την Ένωση Γονέων, την Ένωση Δασκάλων και από την ΕΛΜΕ Δυτ. Αττικής. Στο τέλος της κινητοποίησης εκφράστηκε ομόφωνα η απόφαση για άμεση κλιμάκωση των κινητοποιήσεων το επόμενο διάστημα έως την τελική νίκη.

Στη **Νίκαια**, με συγκέντρωση έξω από τα σχολεία το πρωί και στις 6 το απόγευμα κοινή γενική συνέλευση των συλλόγων γονέων των δύο σχολείων, για να καθορίσουν την περαιτέρω στάση τους. Στο **Περιστερί**, πραγματοποιήθηκε μαζική παράσταση διαμαρτυρίας από γονείς και εκπαιδευτικούς στη Διεύθυνση ΠΕ Γ' Αθήνας. Η αναπληρώτρια Διευθύντρια Εκπαίδευσης απουσίαζε και οι γονείς και εκπαιδευτικοί τόνισαν ότι θα συνεχίσουν ακόμα πιο μαζικά. Στη **Θεσσαλονίκη**, οι πέντε ΕΛΜΕ της πόλης διοργάνωσαν συγκέντρωση στο Δημαρχείο Θεσσαλονίκης όπου συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο. Παράλληλα, τη στήριξή της στον αγώνα των εκπαιδευτικών εκφράζει η «Λαϊκή Συσπείρωση» Δήμου Νεάπολης - Συκεών. Στου **Γκύζη**, η Ένωση

Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων 7ου Διαμερίσματος διοργάνωσε συγκέντρωση στην πλατεία Γκύζη.